Mogilno 12.06.2015r.
Zamawiajacy:

Mogileniskie Przedsiebiorstwo
Gospodarki Komunalnej sp. z 0.0.
ul. Witosa 6, 88-300 Mogilno

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr 05/PN/2015 w trybie przetargu
nieograniczonego p.n. Dostawa energii elektrycznej do obiektéw zarzadzanych przez MPGK sp. z 0.0. w
Mogilnie

Wyjasnienie tresci SIWZ

Zamawiajacy , dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamodwien publicznych (tekst jedn.: Dz.U.2013.907), wyjasdnia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,Dostawa energii
elektrycznej do obiektéw zarzadzanych przez MPGK sp. z o.0. w Mogilnie”

i odpowiada na zadane pytania:

Pytanie 1:

LLZwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwifocznie po podpisaniu umowy? Wyfoniony
Wykonawca bedzie potrzebowaf nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla
punktu poboru: v

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosc, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC UMowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny,

- numer PPE.”

Odpowiedz:
Po rozstrzygnieciu postepowania i podpisaniu umowy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy w formacie xls
niezbedne informacje do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie 2:
~Zwracamy sie z proshg o zastosowanie pefnomocnictwa uwzgledniajgcego aktualne zapisy IRIESD OSD -
Wzdr Petnomocnictwa.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ oraz tres¢ petnomocnitwa stanowigcego zatacznik nr 5.

Pytanie 3:
~Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga
korespondencyjng?”



Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ podpisania umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie 4:

~Dotyczy § 5 ust. 10. Z uwagi na brak informacji o mogacej wystapi¢ w trakcje realizacji umowy
ustawowej zmiany przepisdw prawa wprowadzajacych nowe obowiazki zwigzane z zakupem praw
majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych efektywnosci energetycznej wykonawca zwraca sie z prosbg
o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do tresci: ,Ceny jednostkowe okreslone w ust. 9 wynikajgce
z oferty ztoZzonej w postepowaniu nie ulegng zmianie w okresie obowiazywania Umowy za wyjatkiem
sytuacji, w ktdrej zmianie ulegnie stawka podatku VAT lub podatku akcyzowego lub gdy nastapig zmiany
ogdinie ocbowiazujgcych przepiséw prawa, a w szczegbinosci zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy
o efektywnosci energetycznej Ilub przepiséw wykonawczych wprowadzajacych dodatkowe obowigzki
zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych efektywnosci energetycznej, ceny
energii elektrycznej zostajg powiekszone o kwote wynikajacg z obowigzkdw nafozonych wiasciwymi
przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.”.”

OCdpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany ceny w okresie obowigzywania umowy. Stawki okreslone w § 5 ust. 9
umowy sg cenami netto.

Pytanie 5:
~Zwracamy sie z prosba o udostepnienie zatgcznikéw do SIWZ w wersji edytowalnej.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy przesle zataczniki na wskazany adres email.




